



Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения «Зарница»

"Вот они и должны выходить на ведущие позиции и в системе образования, воспитания молодежи, и в общественных объединениях, в госкомпаниях, в бизнесе, в общественном и муниципальном управлении, возглавлять регионы, предприятия в конечном итоге, самые крупные отечественные проекты".

В.В. Путин

Введение:

Движение «Зарница» берет свое начало в Советском Союзе в 1964 году, как часть усилий по всестороннему воспитанию молодежи в духе патриотизма и готовности к защите Родины. Идея создания движения была продиктована необходимостью сочетания физического воспитания молодежи с формированием у неё высоких морально-нравственных качеств и военной подготовки.

В условиях Холодной войны, когда военно-патриотическая подготовка приобрела особую актуальность, «Зарница» стала неотъемлемой частью воспитательного процесса в школах и военизированных организациях.

Основные принципы организации игр основывались на традициях и символах, близких каждому советскому школьнику. Повсеместное распространение игр и их высокая популярность среди молодежи способствовали формированию особой культуры, где спорт, дисциплина и чувство товарищества играли центральную роль.

Период первоначального формирования и развития движения стал одним из самых значительных для его истории, заложив фундаментальные принципы, которые в нынешних реалиях становятся более актуальными.

В последние 2-3 года в нашей стране стали активно развиваться различные формы движения: от массовых мероприятий на уровне школ до крупных всероссийских турниров. Движение активно поддерживается участниками боевых действий, и ветеранами СВО, которые делятся своим опытом и знаниями с молодым поколением, делая акцент на важности патриотизма и военной подготовки.

В настоящее время «Зарница», значительно эволюционировала и теперь включает в себя не только традиционные физические упражнения и спортивные состязания, но и современные элементы тактики и стратегии. Обновлённая "Зарница" — это изучение и управление беспилотными летательными аппаратами (БПЛА), что добавляет интеллектуальный и технологический элемент в игру. Такие изменения не только делают её более увлекательной и разнообразной для подростков, но и способствуют развитию у них важных навыков и знаний, которые могут быть полезны в будущем.

Одним из значимых аспектов движения «Зарница» является его социальное влияние и поддержка со стороны широкого круга общественных организаций и государственных структур.

Ветераны СВО, которые непосредственно участвуют в проведении мероприятий, обеспечивает высокий уровень мотивированности и заинтересованности молодежи.

Совместные акции и мероприятия, организованные с участием ветеранов СВО, позволяют укрепить связь поколений и передать подрастающему поколению жизненно важный опыт.

В свою очередь, общественное военно-патриотическое движение «Зарница» играет существенную роль в процессе адаптации и социализации ветеранов СВО.

Анализ ситуации:

В Ханты-Мансийском автономном округе - Югра активно функционируют многочисленные неправительственные организации (НКО), которые оказывают помощь участникам Специальной военной операции на фронте. Однако вопросы адаптации и социализации ветеранов мало кто берёт на себя. Несмотря на наличие таких организаций, их усилия зачастую не координированы, и помощь ветеранам вернувшимся с фронта оказывается фрагментарно.

Адаптация и социализация ветеранов СВО имеют ключевое значение для их благополучия и успешного возвращения к гражданской жизни. Ветераны возвращаются из зоны боевых действий с уникальным жизненным опытом и навыками, которые могут быть полезны для общества.

Но, успешная интеграция ветеранов СВО в общество невозможна без слаженных и системных усилий как со стороны государства, так и со стороны общества в целом.

Таким образом, важно выстраивать чёткую систему взаимодействия между государственными органами, НКО, общественными структурами и обществом, чтобы более эффективно решать задачи, связанные со всесторонней поддержкой, адаптацией и социализацией ветеранов СВО.

Целеполагание:

Цель: «Общественного военно-патриотического движения «Зарница» – воспитание молодежи на основе военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей, обеспечивая их всестороннее развитие через взаимодействие с ветеранами СВО.

Постановка краткосрочных и долгосрочных целей:

Краткосрочная цель:

1. Организация и проведение отборочных туров военно-спортивной игре «Зарница 5/5», в городах: Сургут, Нижневартовск, Нефтеюганск, Ханты-Мансийск, Пыть-Ях, Нягань, Югорск.
2. Заключение соглашений о всестороннем сотрудничестве с администрациями городов и районов, военными комиссариатами, политическими партиями и движениями, НКО, коммерческими организациями и предпринимателями, лидерами общественного мнения, депутатами, СМИ, блогерами, редакторами интернет-платформ.
3. Организация и проведение встреч ветеранов СВО со школьниками, на патриотических уроках «Разговоры о важном».
4. Создание единого реестра ветеранов СВО.
5. Заключение соглашений о всестороннем сотрудничестве с администрацией ХМАО-Югры.
6. Организация и проведение окружной военно-спортивной игры «Зарница 5/5»

Долгосрочная цель:

1. Углублённое изучение и участие в программах социальной поддержки ветеранов СВО.
2. Масштабирование опыта проведения окружной военно-спортивной игры «Зарница 5/5» в других регионах страны.

3. Заключение соглашений о всестороннем сотрудничестве с Министерством обороны РФ.
4. Выдвижение ветеранов СВО в депутаты муниципальных, окружных и федеральных уровней.

План действий:

Военно-спортивная игра «Зарница» в СССР, представляла собой важный военно-патриотический проект, который стремился воспитать у молодежи крепкие духовно-нравственные ценности и чувство патриотизма.

Эта игра имела множество целей, одной из которых было формирование глубокого уважения к своей стране, ее культуре и истории, а также осознание значимости подвигов прошлого. Игра прививала уважение к ветеранам, истории и героизму которые служили примером, вдохновляющим новые поколение. «Зарница» стала платформой для передачи патриотических традиций, обогащая внутренний мир участников и помогая им осознать свою принадлежность к великой и многообразной истории Родины.

Однако, еще несколько лет назад ситуация была иная. Военно-патриотические мероприятия либо полностью отсутствовали, либо проводились на формальном уровне, без должного вовлечения молодежи и СМИ. Несмотря на усилия органов образования в школах, общественных организаций и редких энтузиастов, направленных на возрождение «Зарницы», поддержка со стороны властей и медиа были крайне недостаточны. Часто отчёты о проведённых мероприятиях оставались лишь на бумаге, не доходя до широкой аудитории.

В новой реальности, зародилось современное Поколение Z, или, как их сейчас называют, "цифровые аборигены". Будущие защитники Родины растут в условиях, где доминируют социальные сети и платформы, такие как TikTok, где они черпают как модные тренды, так и экстремистские идеи, включая тему ЛГБТ.

В то же время, патриотический контент в медиа и социальных сетях почти отсутствует или представлен очень тускло. Задача общественного военно-патриотического движения «Зарница» заключается в коренном пересмотре этой ситуации. Необходимо внедрить системные и креативные подходы к организации военно-патриотических мероприятий, которые соединят традиции с современными формами коммуникации и взаимодействия.

Только так мы сможем сформировать и воспитать новое поколение, способное оценить подвиг своих предков, мужество современных воинов, участвующих в СВО, и готовое активно участвовать в защите Родины.

Основным инструментом реализации стратегии развития концепции «Общественного военно-патриотического движения «Зарница» является организация военно-патриотической игры «Зарница 5/5», которая выступает в роли ключевого информационного продукта.

1. Этап:

Военно-патриотическая игра «Зарница 5/5»

В рамках подготовки к игре создается и согласовывается с соорганизаторами отборочный этап «Зарница 5/5». Этот этап включает в себя: детализированный сценарий мероприятия, фототаблицу с описанием баз, казарм, стрелковых мест, полос препятствий, объектов для страйкбола, а также перечень технических средств и медицинского оборудования, смету расходов, список участников и потенциальных спонсоров.

Дополнительно самым важным шагом является разработка медиаплана, который включает в себя перечень интернет-ресурсов и средств массовой информации в каждом из городов участников соревнований, а также заключение соглашений о сотрудничестве с этими медиа.

Открытые отборочные туры для участия в военно-патриотической игре «Зарница 5/5» планируется провести в нескольких ключевых городах: Сургут, Нижневартовск, Нефтеюганск, Ханты-Мансийск, Пыть-Ях, Нягань и Югорск.

В каждом из этих населенных пунктов будет организована работа центров по координации участников, что позволит эффективно взаимодействовать с участниками из других муниципалитетов и районных центров. Эти центры станут площадками для обмена информацией, подготовки команд и организации тренировок, что значительно повысит уровень подготовки участников к играм.

Важным аспектом подготовки к отборочным турам являются достигнутые соглашения о всестороннем сотрудничестве с различными организациями и структурами. Которые включают в себя, администрации городов и районов, способствующие организации турниров и предоставлению необходимой инфраструктуры. Военные комиссариаты также играют ключевую роль, так как они могут оказывать поддержку в вопросах военно-патриотического воспитания молодежи.

Дополнительно к этому, активно налаживаются взаимодействие с политическими партиями и движениями, что не только поможет в популяризации игры, но и позволит привлечь внимание широкой общественности к проблемам патриотического воспитания. Кроме того, сотрудники некоммерческих организаций (НКО) и коммерческих

предприятий будут участвовать в организации материалов и ресурсов, необходимых для обеспечения игры, создавая при этом партнерские связи.

Лидеры общественного мнения, депутаты и представители средств массовой информации играют важную роль в распространении информации о проведении игры «Зарница 5/5». С помощью СМИ, блогеров и редакторов интернет-платформ будет осуществляться активная информационная поддержка, что поможет привлечь к мероприятиям молодежь и более широкий круг активных граждан, а также создать позитивный общественный имидж игры.

Для участия в военно-патриотической игре «Зарница 5/5» будут отбираться юноши и девушки в возрасте от 18 до 25 лет. Эти участники будут организованы в команды, состоящие из 5 человек, с одним запасным членом в каждой группе. Выбор данного возрастного диапазона имеет важное значение, так как он позволяет не только сосредоточиться на молодых, активных и энергичных участниках, но и гарантирует, что они смогут самостоятельно принимать решения и нести ответственность за свои действия.

Установленный возрастной порог дает возможность заключения юридически обязывающих соглашений, что является ключевым аспектом подготовки к игре. Такие соглашения займут важное место в формировании безопасной среды для участников. В рамках этих документов будут детально обсуждены возможные риски, связанные с участием в игре, включая физические нагрузки, тактические элементы и потенциальные травмы, которые могут возникнуть в процессе.

Кроме того, в соглашении будут оговорены меры предосторожности и то, как будет организована медицинская поддержка во время игры. Также, каждый участник на все время проведения мероприятия будет застрахован страховой компанией. Обсуждение этих аспектов позволит участникам и их родителям быть максимально информированными о всех нюансах, связанных с мероприятиями. Это не только повысит уровень доверия к организаторам, но и создаст атмосферу открытости и ответственности, что крайне важно для обеспечения безопасного и комфортного участия в игре.

Таким образом, процесс отбора и подготовки команд будет основан на принципах взаимопонимания и уважения к участникам, что, безусловно, будет способствовать созданию положительного опыта и развитию военно-патриотического духа среди молодежи.

Участие ветеранов СВО в роли инструкторов на военно-спортивной игре «Зарница 5/5» — это не просто форма взаимодействия с молодежной аудиторией, но и важная возможность для передачи боевого опыта, навыков и знаний следующим поколениям. Ветераны, прошедшие через испытания и трудности военной службы, могут поделиться не только техниками и приемами, но и моральными уроками, которые они получили во время боевых операций. Это взаимодействие имеет особое значение в контексте формирования патриотических ценностей у молодежи.

Ветераны СВО обладают богатым боевым опытом, который включает как физическую подготовку, так и психологическую устойчивость. Именно этот опыт становится основой для обучения участников игры «Зарница 5/5».

Программа игры охватывает пять этапов, каждый из которых разработан с учетом конкретных навыков, необходимых для выполнения поставленных задач. Инструкторы не просто обучают техническим приемам, но и передают силу духа, подход к преодолению препятствий и командную работу, а также являются судьями мероприятия.

Подробное рассмотрение этапов игры

Этап первый.

Полоса препятствий (Квест)

Первый этап игры представляет собой увлекательное и насыщенное испытание, которое сочетает в себе физическую активность с развитием навыков командного взаимодействия. Участникам необходимо преодолеть разнообразные препятствия, такие как запутанные сети, толстые бревна, глубокие ямы и множество других элементов, за пределами физической подготовки. Каждое из этих препятствий задумано не только для проверки силы и ловкости участников, но и для формирования взаимозависимости между ними.

Преодоление полосы препятствий также становится отличной возможностью для формирования общей мотивации и духа командной работы. Когда группа достигает очередной цели или успешно справляется с заданием, это создает атмосферу позитивной энергии и удовлетворения от совместной победы. Обсуждение тактики выполнения задач на каждом этапе игры, обмен идеями и личным опытом внутри команды усиливают чувство принадлежности и доверия.

Важной частью этого процесса является не только выполнение физической части, но и умение находить общий язык. Команды обучаются работать вместе, применяя личные сильные стороны каждого участника для достижения общей цели. Таким образом, полоса препятствий становится не просто физической активностью, а важной школой, где развиваются мягкие навыки, такие как лидерство, терпимость и командное сотрудничество.

Этот процесс помогает участникам не только лучше понять друг друга, но и выявить скрытые таланты, усилить командный дух и создать дружеские связи, которые могут оказаться очень ценными в будущем. Командная работа, необходимая для успешного преодоления полосы препятствий, учит участников ответственности, дисциплине и уважению к другим, что, безусловно, является главным результатом этого этапа.

Этап второй.

Спринт-кросс на снегоходах с ориентированием на местности

На этом этапе участники погружаются в захватывающий и динамичный мир соревнований, который не только развлекает, но и обучает важным навыкам, необходимым для адаптации к сложным условиям. Спринт-кросс на снегоходах предоставляет уникальную возможность улучшить скорость передвижения и развить навыки ориентирования в зимней среде.

Участников обучают под руководством опытных инструкторов, которые делятся тонкостями безопасного управления снегоходами. Они акцентируют внимание на принципах безопасности, таких как правильная посадка, техники вождения и способы предотвращения аварийных ситуаций. Инструкторы также помогают разобраться в том, как использовать снегоход в различных климатических условиях и на разнообразных типах местности, таких как заснеженные леса, холмы и открытые поля.

Ключевым аспектом этого этапа является также развитие навыков ориентирования на местности, что способствует улучшению общего представления участников о пространстве вокруг них. Участники учатся пользоваться картой и компасом, определять местоположение и находить оптимальные маршруты для движения. Эти навыки особенно важны в условиях зимней природы, где видимость может быть ограниченной, а привычные ориентиры могут быть скрыты под снегом. Умение быстро и точно ориентироваться в пространстве повышает не только личную безопасность, но и уверенность в своих действиях.

Ключевой задачей этого этапа является развитие способности быстро принимать решения в условиях неопределенности. Участникам необходимо будет справляться с различными вызовами, требующими стремительного реагирования и умения адаптироваться к внезапным изменениям в окружающей среде. Это может включать преодоление неожиданных препятствий и поиск альтернативных маршрутов, однако важно помнить, что каждая задача формирует уверенность в собственных силах и способствует улучшению навыков командной работы.

В процессе выполнения заданий участники не только получают незабываемый опыт, но и имеют возможность поддерживать друг друга, делаясь как триумфами, так и трудностями. Это создает атмосферу единства и дружбы, способствуя укреплению связей и развитию лидерских качеств. Такой подход формирует не только физическую выносливость, но и психологическую стойкость, что, безусловно, станет полезным в будущем как в личной жизни, так и в профессиональной сфере.

Спринт-кросс на снегоходах с элементами ориентирования на местности представляет собой не просто соревнование, а важный этап, позволяющий участникам развивать ряд критически важных навыков, которые могут оказаться решающими в различных обстоятельствах.

Этап третий.

Беспилотные летательные аппараты (БПЛА)

В нашем быстро меняющемся современном мире навыки работы с беспилотными летательными аппаратами (БПЛА) становятся не просто актуальными, но и необходимыми. Это связано с ростом их популярности и широким спектром применения в различных сферах, включая как военные, так и гражданские области.

Управление дронами включает в себя детальный инструктаж, который охватывает широкий спектр тем. Участники знакомятся с основными техническими характеристиками БПЛА, изучают комплектацию, принципы работы и управление устройствами. В рамках игры особое внимание уделяется FPV (First Person View) дронам, которые обеспечивают пилотирование с помощью видеопотока в реальном времени. Это позволяет операторам добиться более точного управления и получить уникальный опыт, как если бы они сами находились на борту аппарата.

Одной из важных частей игры является практика: участники управляют дронами в реальных условиях, что позволяет им отработать навыки пилотирования и адаптироваться к разнообразным ситуациям, которые могут возникнуть во время полета. Этот этап, также включает в себя использование GPS-координат для точного позиционирования и навигации дронов, что особенно важно для выполнения разведывательных заданий.

В ходе игры акцентируется внимание на разведывательных задачах, которые могут выполняться с помощью БПЛА. Участники используют дроны для получения информации о местности, мониторинга объектов. Здесь важно также освоить технологию сбора и обработки координат, что значительно увеличивает эффективность использования дронов в различных ситуациях. Участники учатся применять дрон для нахождения специфических точек на карте, формирования маршрутов полета и оптимизации задач по сбору данных.

Важной темой являются также методы видеосъемки и фотосъемки с помощью дронов, что открывает новые горизонты для создания контента, а также для решения практических задач и безопасности. Это включает в себя не только получение визуальных данных, но и их анализ для принятия более обоснованных решений.

Курс также включает обсуждения этических аспектов использования дронов, включая соблюдение законодательства в области воздушного пространства, приватности и защиты данных. Участники имеют возможность рассмотреть примеры успешного применения БПЛА в различных ситуациях.

Таким образом, данное участие не только предоставляет знания и навыки, необходимые для работы с передовыми технологиями, но и вдохновляет молодежь на дальнейшие исследования в области технологий. В конечном итоге, это может привести к появлению новых идей и

инновационных проектов, которые будут способствовать развитию общества и улучшению качества жизни.

Этап четвертый.

Стрельба

На данном этапе программа ориентирована на глубокое изучение основ обращения с огнестрельным оружием, что играет ключевую роль в формировании навыков безопасного и эффективного использования таких устройств. Участники военно-патриотической игры «Зарница 5/5» получают возможность ознакомиться с разными сторонами работы с огнестрельным оружием, включая автоматическое и короткоствольное оружие, а также образцы, использовавшиеся во время Второй мировой войны.

Одним из основных направлений обучения является автомат «Калашникова». Игроки изучают не только теоретические элементы, связанные с историей создания и техническими характеристиками данного автомата, но и практические навыки разборки и сборки. Это знание позволяет лучше понять принципы работы оружия, а также повысить безопасность и эффективность его использования.

Помимо автоматов, в программе также предусмотрено обучение обращению с короткоствольным оружием, включая пистолеты. Участники узнают о различных типах пистолетов, таких как пистолеты ТТ (Токарев), использовавшиеся во время Второй мировой войны, а также более современные модели. Важно понимать различия в конструкции и механике этих видов оружия, так как они требуют различных подходов как в стрельбе, так и в обеспечении безопасности.

Участники также изучают процесс стрелковой подготовки, включая стрельбу по мишеням, что позволяет развивать точность и уверенность. Упражнения на стрельбище помогают игрокам с различными ситуациями, которые могут возникнуть при работе с оружием. Это важный фактор, так как стрельба требует концентрации и способности быстро принимать решения.

Ключевым аспектом, которому уделяется особое внимание, является соблюдение строгих правил безопасности при обращении с огнестрельным оружием. Инструкторы подчеркивают, что соблюдение этих правил — это основа подготовки любого человека, работающего с оружием. Игроки обучаются тому, как правильно обращаться с оружием, как поддерживать его в безопасном состоянии и что делать в потенциально опасных ситуациях. Это может включать в себя, например, обучение безопасной транспортировке оружия, а также действия в случае нештатных ситуаций на стрельбище.

В ходе всего курса акцент делается не только на практических навыках, но и на развитии сознания и ответственности каждого участника как будущего владельца огнестрельного оружия. Способность безопасно и уверенно обращаться с автоматами и пистолетами — это обязательный

компонент, который должен быть усвоен каждым, кто желает получить допуск к обращению с огнестрельным оружием.

Таким образом, программа инструктажа непрерывно стремится к совершенствованию навыков игроков, обеспечивая их всестороннее развитие в области обращения с огнестрельным оружием и повышая их уверенность и безопасность во время тренировок.

Этап пятый.

Страйкбол

На этом этапе участникам открывается уникальная возможность применить все выработанные навыки в условиях, максимально близких к реальным боевым действиям. Страйкбол представляет собой не только спортивное состязание, но и интенсивное обучение командным стратегиям, что позволяет игрокам глубже понять важность взаимопомощи и взаимодействия внутри группы.

В процессе игры организуются различные сценарии, в которых участники должны продемонстрировать свою способность эффективно работать в команде. Инструкторы обучают тактике наступления и обороны, подчеркивая необходимость координации действий и передачи информации между членами команды. Это включает в себя разработку стратегий по захвату территорий, укрытию и использованию окружающей среды в своих интересах.

Одной из ключевых составляющих этапа является акцент на понимании роли каждого участника в общей стратегии. Инструкторы помогают игрокам осознать, насколько важна их индивидуальная ответственность и как личные действия могут влиять на успех всей команды. Участники учатся не только выполнять поставленные задачи, но и принимать решения в условиях неопределенности, что значительно повышает уровень их подготовленности.

Кроме практического обучения, инструктаж включают в себя теоретические занятия, на которых участникам предоставляется информация о минном деле. Это знание играет крайне важную роль в обеспечении безопасности во время игры и помогает игрокам лучше понимать потенциальные угрозы. Участники знакомятся с основами выявления и безопасного обхода минированных участков, что позволяет им более уверенно действовать в сложных ситуациях.

Этап игры, страйкбола объединяет в себе элементы игры и практического обучения, способствуя развитию не только физических, но и тактических навыков. Это важный момент в общей программе подготовки, который готовит участников к различным формам реальных конфликтов и

повышает их готовность к сотрудничеству и принятия решений в команде. Этап также способствует формированию чувства единства и доверия между игроками, что является залогом успешной работы в любой ситуации.

Таким образом, участие ветеранов СВО в качестве инструкторов на «Зарнице 5/5» не только способствует обучению молодежи физическим и техническим навыкам, но и представляет собой важный процесс формирования сильной и патриотически настроенной гражданской позиции у молодого поколения. Первая линия контакта между ветеранами и молодежью создает среду для обмена опытом, традициями и духом служения отечеству. Это взаимодействие учитывает как воспитательную, так и образовательную роли, способствуя созданию сплоченного общества, готового к защитным действиям и активной гражданской позиции.

Медиаплан:

Важнейшим приоритетом подготовки и проведения отборочных туров, а также финала военно-патриотической игры «Зарница 5/5», является комплексное освещение всех мероприятий в средствах массовой информации. Это включает в себя работу не только с традиционными СМИ, но и с блогерами, редакторами интернет-платформ и другими влиятельными фигурами онлайн-пространства. Для того чтобы обеспечить полное и качественное информирование общественности, разрабатывается детализированный медиаплан, который охватывает широкий спектр мероприятий.

Основные элементы медиаплана:

Создание цифровых платформ:

Основой медиаплана является создание и дальнейшее развитие собственных значимых интернет-ресурсов, как для самой военно-патриотической игры «Зарница 5/5», так и для «Общественного военно-патриотического движения «Зарница». Это включает в себя не только официальные сайты, но и активное присутствие в социальных сетях.

Организация каналов в Телеграм, ВКонтакте, Одноклассниках, Дзен, YouTube и TikTok позволяет привлечь аудиторию разного возраста и интересов, что способствует более широкому охвату и вовлечению участников и зрителей.

Согласование с ключевыми партнёрами:

Одним из ключевых моментов является заключение соглашений о всестороннем сотрудничестве с администрациями городов и районов,

военными комиссариатами, политическими партиями и движениями. Эти соглашения помогают получить необходимую поддержку и ресурсное обеспечение. Вместе с тем, сотрудничество с некоммерческими организациями и коммерческими предприятиями рассматривается как способ увеличить ресурсную базу и организовать совместные мероприятия.

Взаимодействие с общественностью:

Важным элементом является работа с лидерами общественного мнения и депутатами, которые могут способствовать популяризации мероприятия среди широкой аудитории. Эти люди могут делиться информацией как о игре «Зарница 5/5», так и о «общественном военно-патриотическом движении «Зарница» в своих социальных сетях, а также выступать на различных мероприятиях.

Обсуждение и продвижение мероприятий через СМИ, блогеров и редакторов интернет-платформ крайне важно для создания позитивного имиджа игры и привлечения новых участников.

Информационная сеть:

Сформированная таким образом сеть СМИ и информационных интернет-ресурсов будет способствовать созданию многоуровневой информационной поддержки. Это не только позволит моментально реагировать на события и новости, связанные с игрой, но и будет способствовать долговременному интересу к движению «Зарница».

Регулярное обновление контента на всех платформах, публикации анонсов и результатов соревнований, а также репортажи и интервью с участниками и организаторами помогут создать привлекательный информационный поток.

Мониторинг и анализ информирования:

Для достижения поставленных целей важен и постоянный мониторинг эффективности проведённых мероприятий и их освещения в СМИ. Анализ полученной информации поможет вносить корректировки в дальнейшую работу, что сделает медийное присутствие более эффективным.

Проведение анкетирования среди участников и зрителей позволит лучше понять, какие форматы и каналы наиболее эффективны для привлечения интереса к игре и движению «Зарница»

Таким образом, поэтапная реализация данного медиаплана и создание обширной информационной сети обеспечит высокую видимость военно-патриотической игры «Зарница 5/5», «Общественного военно-патриотического движения «Зарница», и поможет не только привлечь внимание к мероприятию, но и способствовать формированию гражданского

патриотизма и заинтересованности в военно-патриотическом воспитании среди молодежи.

Безусловно, важным аспектом медиаплана является организация и проведение интервью с участниками «Общественного военно-патриотического движения «Зарница», а также с ключевыми фигурами, связанными с мероприятием, такими как спонсоры, представители администрации, инструкторы и участники специальной военной операции (СВО). Это не только обеспечит разнообразие контента, но и позволит глубже понять дух и цели игры, а также сообщество, ее поддерживающее.

Стратегия проведения интервью и освещения мероприятий:

Подбор участников для интервью:

Участники игры: Важно провести интервью с разными категориями участников — как с детьми, так и с взрослыми, чтобы отобразить их ожидания, впечатления и какие навыки они развивают во время игры.

Инструкторы: Разговоры с ветеранами СВО, помогут выявить образовательные моменты и ключевые достижения, которые они наблюдают у участников. Их опыт и советы могут стать ценным ресурсом как для потенциальных участников, так и для зрителей.

Спонсоры: Освещение мнений спонсоров и представителей НКО о важности мероприятия, их мотивация участия и поддержка таких инициатив сыграет значительную роль в привлечении финансирования и ресурсов в дальнейшем.

Представители администрации: Интересные мнения и взгляды представителей местной власти, которые поддерживают данное мероприятие, могут подтвердить его общественную значимость.

Форматы интервью:

Интервью проводятся в различных форматах, включая текстовые статьи, видеоролики и подкасты. Это создаст разнообразие контента и позволит каждому участнику выразить свои мысли наиболее удобным для него способом.

Места для интервью могут быть выбраны на место проведения игры, чтобы обеспечить естественную атмосферу и передать дух мероприятия.

Создание контента:

Разработать график публикаций с интервью, который будет соответствовать календарю мероприятий. Это поможет поддерживать интерес к игре и будет способствовать вовлечению новой аудитории.

Видеоролики и фотоотчеты могут быть адаптированы для размещения на различных платформах: в Телеграм, ВКонтакте, Одноклассниках, Дзен, YouTube и TikTok и других. Короткие отрывки из интервью помогут привлечь молодежную аудиторию.

Распространение информации:

Создание пресс-релизов с ключевыми моментами из интервью для распространения среди СМИ, а также размещение их на официальных страницах «Зарницы». Это позволит расширить аудиторию и повысить видимость мероприятия.

Обратная связь и анализ:

После публикации интервью важно собирать обратную связь от участников и зрителей, чтобы понять, какие материалы вызвали наибольший интерес и какую информацию стоит освещать в будущем.

Регулярный анализ статистики охвата и вовлеченности поможет корректировать стратегию распространения контента и улучшать качество освещения мероприятий.

Регулярное и конструктивное освещение как участников, так и спонсоров, инструкторов и представителей администрации, создаст положительный имидж игры «Зарница 5/5» и усилит общественный интерес к проекту «Общественному военно-патриотическому движению «Зарница», что в свою очередь приведет к более активному участию и поддержке со стороны общества.

Возрастной ценз:

Возрастной ценз для участников, установленный на уровне 18+, придает значительное значение серьезности информационного контента в восприятии таких мероприятий, как игра «Зарница 5/5», когда речь идет о детях и молодежи. Этот критерий не только обозначает юридическую ответственность, но и подчеркивает важность формирования патриотических и духовно-нравственных ценностей в условиях современных реалий.

Основной видео фокус этой игры заключается в создании реалистичных боевых сценариев и баталий, что придает ей особую значимость для подростков, формируя у них не только интерес к активным видам досуга, но и ответственное отношение к своему выбору и действиям.

На площадке проходят захватывающие события, где взрывы и настоящая огневая поддержка создают эффект присутствия. Это позволяет

зрителям ощутить всю интенсивность и динамику происходящего на экране, погружая их в атмосферу, пропитанную духом мужества и патриотизма.

Тяжелая полоса препятствий, смоделированная с учетом физических испытаний, подчеркивает уровень сложности игры и заставляет участников преодолевать собственные границы. Это не только испытание физической выносливости, но и урок стойкости, мужества и командной работы, что является важными гранями воспитания и формирования характера.

Особое внимание привлекает стрельба из настоящих пистолетов и автоматов, что не только добавляет элемент реализма, но и способствует созданию напряженной атмосферы, подчеркивая необходимость ответственности и внимательности при обращении с оружием.

Езда на снегоходах в снежных условиях также придает мероприятию динамичность и экшн, заставляя зрителей затаить дыхание от волнения. Таким образом, у молодежи формируется уважение к технике и осознание важности безопасности.

Всё это делает видеокартину поистине зрелищной и привлекательной для широкого круга зрителей. Такой контент не только удовлетворит потребность в зрелищных развлечениях, но и будет пользоваться высоким спросом благодаря своей уникальности и эмоциональной насыщенности.

Вовлечение в игровую атмосферу через видео позволяет детям визуально воспринимать правила и динамику игры, что делает их более доступными и понятными. Особенно полезно это для новичков, которые могут не иметь представления о том, как проходит игра, или же о её духе и цели. Яркие визуальные моменты, показывающие командную работу, смекалку и стратегию, способны подстегнуть желание попробовать себя в новых ролях и обрести уверенность в своих силах.

Мотивация, исходящая от успешных участников, может стать важным фактором для подростков. Смотрев на более взрослых ребят, которые преодолевают трудности, побеждают и весело проводят время, они могут поверить в свои силы и начать стремиться к достижению аналогичных результатов. Более того, такие примеры вдохновляют на личное развитие и самосовершенствование, что усиливает актуальность духовно-нравственных ценностей, таких как ответственность, честность и товарищество.

Кроме того, такие видео часто содержат элементы образования — будь то обучение основам тактики, взаимодействию в команде или даже физической подготовке. Эти элементы могут пробудить интерес к занятиям спортом и активным досугом в целом, развивая не только физические качества, но и формируя характер, основанный на уважении к окружающим и патриотизме.

Не стоит забывать и о социальной стороне: эти видеоматериалы могут стать катализатором для общения среди подростков, поскольку после просмотра у них может возникать желание обсудить увиденное, поделиться впечатлениями или даже организовать совместную игру.

Видео контент военно-патриотической игры «Зарница 5/5» представляет собой не просто развлечение, но и многогранный инструмент,

способствующий физическому и социальному развитию детей и подростков. Он мотивирует их исследовать свои возможности, учит взаимодействию с окружающими и формирует позитивное отношение к активному отдыху и командной игре.

Ожидается, что будет расти интерес, как со стороны зрителей, так и со стороны медиа, что, в свою очередь, создаст дополнительные возможности для продвижения проекта и формирования сообщества единомышленников вокруг игры «Зарница 5/5», основываясь на крепких моральных и патриотических принципах.

Подготовленный видеоконтент военно-патриотической игры «Зарница 5/5» будет активно распространяться как участниками, так и инструкторами. Вовлечение ветеранов СВО в патриотические уроки для школьников «Разговоры о важном», а также распространение видеоматериалов на этих уроках, позволит более эффективно увлекать молодежь в военно-патриотическое движение.

Это сотрудничество предоставит молодым людям уникальную возможность напрямую взаимодействовать с ветеранами, узнавать об их опыте и жизненных уроках, что может значительно расширить их кругозор и мировосприятие. Важным смыслом этого взаимодействия является воспитание патриотизма и духовно-нравственных ценностей у подрастающего поколения. Патриотизм, как основа национальной идентичности, формирует чувство гордости за свою страну и её культурное наследие.

В свою очередь, духовно-нравственные ценности, такие как честность, доброта, уважение и ответственность, служат фундаментом для формирования устойчивой личности. Эти ценности помогают молодежи не только лучше понимать исторический контекст своего народа, но и осознавать свою роль в обществе. Таким образом, цели «Общественного военно-патриотического движения «Зарница» можно рассматривать как целостное усилие по воспитанию молодого поколения, интеграции ветеранов СВО в общественную жизнь и формированию патриотических и духовно-нравственных ценностей.

В конечном итоге, это должно способствовать созданию более сплоченного и ответственного общества, в котором каждый молодой человек будет осознавать свою ответственность перед страной и ее будущим. Такой подход поможет формировать активных граждан, готовых вносить свой вклад в развитие и защиту своей Родины, сохраняя при этом высокие моральные стандарты и уважение к традициям.

Привлечение ветеранов СВО к «Общественно военно-патриотическому движению «Зарница» представляет собой ключевой элемент в целостной системе их адаптации и социализации. Этот процесс не только помогает им интегрироваться в гражданскую жизнь, но и способствует развитию чувства принадлежности к сообществу. В рамках данной инициативы все ветераны

СВО будут включены в специальный реестр, который будет регулярно обновляться и поддерживаться, что обеспечит точность информации и актуальность данных о каждом участнике.

Индивидуальный подход к каждому ветерану станет основой для создания специализированных групп, в которых они смогут находить поддержку и взаимопонимание. Это взаимодействие позволит выявить уникальные потребности каждого ветерана СВО, а также определить наиболее эффективные способы реабилитации. Благодаря этому участники смогут не только справляться с последствиями своей службы, но и возобновить активное участие в жизни общества.

Кроме того, ветераны будут иметь возможность участвовать в разнообразных окружных и муниципальных программах, направленных на их социальную адаптацию. Эти программы могут включать в себя мероприятия по обучению, повышению квалификации, а также участие в культурных, спортивных и волонтерских акциях. Участие в таких мероприятиях будет способствовать не только личностному развитию ветеранов, но и укреплению их связи с обществом.

Среди наиболее инициативных и мотивированных ветеранов СВО будет проводиться тщательный отбор тех, кто проявит стремление активно участвовать в политической деятельности. Эти ветераны получат возможность занимать должности в парламентах на различных уровнях – от муниципального и окружного до федерального.

Такой подход направлен на привлечение к управленческим структурам людей, обладающих уникальным опытом и пониманием того, что значит защищать свою страну. Ветераны, имея за плечами серьёзные испытания и обширную практику, способны внести значимый вклад в формирование политики, ориентированной на интересы граждан и государства. Их участие в политической жизни обеспечит не только защиту интересов военнослужащих и ветеранов, но и усилит реальную связь между властью и обществом.

Далее, такая инициатива позволит ветеранам реализовать свой потенциал и опыт в новых сферах, предоставляя им платформу для выражения своих идей и предложений. Это не только укрепит общественное мнение о важности военно-патриотической работы, но и создаст новые возможности для взаимодействия с молодежью, которая сможет учиться у них на примере их солидарности и целеустремленности.

Активное вовлечение ветеранов в политику станет важным шагом на пути к формированию патриотического и сплоченного общества, где каждый будет чувствовать свою значимость. В результате подобные изменения могут способствовать улучшению законодательства, касающегося социальной защиты и благополучия военнослужащих, а также развития военно-патриотического движения в стране.

2. Этап:

Обобщение

Срок реализации сентябрь 2026 г.

Проведение отборочных туров и финала военно-патриотической игры «Зарница 5/5» — это не просто спортивное мероприятие, а целая система, направленная на воспитание патриотизма и духовно-нравственных ценностей у молодого поколения. Параллельно с этой деятельностью, планомерная работа с ветеранами СВО становится одним из ключевых факторов оказания социальной помощи и поддержки. Ведение специального реестра ветеранов, который будет регулярно обновляться, позволит обеспечить не только точность информации, но и актуальность данных о каждом из них.

Подобный реестр будет включать в себя информацию о медицинских, социальных и психологических потребностях ветеранов, что в свою очередь облегчит доступ к необходимым услугам и ресурсам. Также важным фактором является накопленный опыт в решении задач, связанных с адаптацией и социализацией ветеранов, который будет получен в рамках «Общественного военно-патриотического движения «Зарница».

Этот опыт позволит не только выявлять проблемы, с которыми сталкиваются ветераны СВО на гражданской жизни, но и разработать эффективные методы их решения. Участие в различных окружных и федеральных программах социальной поддержки ветеранов СВО даст возможность более системного подхода к данной работе, что создаст условия для реальной интеграции ветеранов в общество.

Все эти усилия — от организации мероприятий до работы с реестром — направлены на создание комплексной системы поддержки, которая будет учитывать интересы и потребности ветеранов СВО, а также способствовать формированию позитивного имиджа их роли в нашем обществе.

Опыт организации и проведения военно-патриотической игры «Зарница 5/5» окажется весьма ценным и многогранным, охватывая широкий спектр мероприятий и задач — от предварительных отборочных этапов до финальных состязаний.

На начальном этапе работы детально разработанный и утверждённый сценарный план, учитывающий множество возможных ситуаций, которые могли-бы возникнуть во время игры. В документе будут подробно описаны взаимодействия между участниками, судьями и инструкторами. Сценарий будет представлен таким образом, чтобы обеспечить интересное и безопасное мероприятие для всех вовлечённых.

В процессе подготовки и проведения игры «Зарница 5/5» будет проведена масштабная работа по юридическому сопровождению мероприятия. Что включает в себя оформление всех обязательных документов, таких как соглашения и договоры: с участниками и инструкторами, согласование местных властей на проведение мероприятий, со спонсорами, а также соблюдение норм безопасности.

Организация всех мероприятий будет обеспечена наличием достаточного медицинского обеспечения: профессиональные врачи и волонтеры будут готовы к оказанию помощи в любой непредвиденной ситуации. Страхование участников станет еще одним важным аспектом, который позволит минимизировать риски и обеспечить защиту всех участников мероприятия.

Одним из ключевых моментов станет создание информационных ресурсов, как для самой игры «Зарница 5/5», так и для более широкой инициативы «Общественное военно-патриотическое движение «Зарница».

В рамках данной работы осуществится постоянный мониторинг и связь с администрациями муниципальных образований, а также с представителями как коммерческих, так и некоммерческих организаций. Это взаимодействие позволит обеспечить необходимую поддержку и содействие в организации мероприятия.

Кроме того, значительное внимание будет уделено сотрудничеству со спонсорами, что станет решающим фактором для успешного финансирования проекта. Активно работая над освещением событий через партнерские средства массовой информации, социальные сети и влиятельных общественных деятелей, способствует созданию и проработки масштабного медиаплана, охватывающего мероприятия и события, связанные с военно-патриотической игрой «Зарина 5/5».

Налаживание контактов между ветеранами СВО и местными депутатами также станет важной составляющей работы. Это сотрудничество даст возможность проводить патриотические уроки «Разговоры о важном» в школах, что способствует формированию интереса у молодежи к игре «Зарница 5/5». Все встречи будут активно освещены, не только на собственных информационных ресурсах, но и на интернет-платформах партнеров, делая их доступными для широкой аудитории.

Создание обширной информационной сети, охватывающей ключевые ресурсы и средства массовой информации Ханты-Мансийского автономного округа, станет одним из самых значительных достижений этого проекта. Сеть будет служить эффективным каналом для распространения информации о ветеранах СВО в контексте военно-патриотической игры «Зарница 5/5».

Стратегическое распространение информации является важным этапом в процессе повышения узнаваемости каждого ветерана и его участия в общественных инициативах. Сотрудничество с дружественными информационными ресурсами предоставит опыт, не только наладить эффективную коммуникацию с ветеранами СВО, но и качественно выстроить дальнейшие шаги по их популяризации.

Сосредоточив усилия на том, чтобы дать ветеранам СВО возможность занять более заметные позиции на политической арене, продвигая их кандидатуры на депутатские посты как на муниципальном, так и на окружном уровнях. Активное вовлечение ветеранов СВО в общественные дела и политику создает дополнительные возможности для повышения их социальной интеграции. Ветераны, выходя на политическую сцену, не только

укрепляют свои собственные навыки и доверие к себе, но и становятся примерами для подражания для молодежи и других членов общества

Участие ветеранов СВО в политическом процессе может привести к внедрению новых идей и свежего подхода к решению местных проблем. Вовлечение ветеранов в муниципальные и окружные выборы может значительно обогатить политическую дискуссию, повысить её качество и сделать её более разнообразной. Голоса ветеранов СВО часто остаются незамеченными, несмотря на то что они могут предложить оригинальные решения и представить интересы определённых слоёв населения, которые пока не имеют достаточной репрезентации.

Также важно отметить, что поддержка ветеранов СВО в их желании стать кандидатами на депутатские должности может сплотить сообщество вокруг общей цели. Это позволит не только объединить ветеранов, но и привлечь внимание общества к вопросам, которые им важны, и создать платформу для обсуждения.

Дополнительно, в рамках проекта «Общественного военно-патриотического движения «Зарница» будет разработан индивидуальный медиаплан для каждого из кандидатов. Этот план будет включать в себя стратегию коммуникации, методику привлечения аудиторий, а также набор средств и инструментов для продвижения кандидатов. В результате каждый кандидат сможет более эффективно донести свои идеи, программы и намерения до избирателей, создавая тем самым открытый и конструктивный диалог. Таким образом, создание данной информационной сети и стратегический подход к работе с кандидатами не только поспособствуют формированию патриотического сознания, но и укрепят позиции ветеранов в местном самоуправлении, обеспечивая их активное участие в жизни общества.

Далее, в рамках завершения каждого этапа будут сняты документальные фильмы, которые наглядно, подробно и зрелищно осветят все события и аспекты организации игры.

Подготовка детализированных видеоинструкций по проведению военно-патриотической игры «Зарница. 5/5» также позволит другим регионам и организациям эффективнее реализовывать свои программы. Всё это в итоге создает прочный фундамент для дальнейшего развития военно-патриотического движения и сплочения молодежи вокруг общих ценностей.

Энергичная деятельность «Общественного военно-патриотического движения «Зарница» не может остаться незамеченной со стороны Министерства обороны России. В условиях, когда патриотическое воспитание и поддержка военнослужащих СВО становятся все более актуальными, сотрудничество с подобными организациями приобретает особое значение.

Неудивительно, что Министерство обязано проявить активность и заинтересованность в налаживании партнерских отношений с «Общественным военно-патриотическим движением «Зарницей», что может выразиться в заключении контракта о всестороннем сотрудничестве. Этот

шаг откроет новые горизонты для совместной работы в области военно-патриотического воспитания молодежи, организации мероприятий, посвященных защите Отечества, а также в развитии программ, направленных на поддержку ветеранов СВО и активное вовлечение их в жизнь общества.

Такое сотрудничество может включать в себя проведение совместных акций, образовательных программ и инициатив, направленных на укрепление гражданского сознания и чувства патриотизма. Кроме того, это может способствовать эффективному обмену опытом и информацией между различными структурами, работающими в сфере военно-патриотического воспитания.

С точки зрения Министерства обороны, установка партнерских отношений с «Общественным военно-патриотическим движением «Зарницей» поможет улучшить имидж силовых структур и продемонстрировать общественности стремление к активному взаимодействию с гражданским обществом. В свою очередь, для «Общественного военно-патриотического движения «Зарница» такое сотрудничество станет возможностью укрепить свои позиции в общественном пространстве и расширить влияние на молодежную аудиторию, что в долгосрочной перспективе положительно скажется на всей системе патриотического воспитания в стране.

Таким образом, заключение контракта о всестороннем сотрудничестве между Министерством обороны и «Общественным военно-патриотическим движением «Зарница» является логичным и необходимым шагом, который, безусловно, принесет взаимные выгоды и положительный эффект как для сторон, так и для общества в целом.

Вывод:

Широкий опыт, который получит «Общественно военно-патриотическое движение «Зарница» в результате успешной организации военно-патриотической игры «Зарница 5/5», представляет собой значительный актив, который повлияет на дальнейшее развитие проекта. Это включает в себя не только наличие тщательно проработанного сценария, который обеспечит структурированность и последовательность мероприятия, но и создание схемы юридического сопровождения, что крайне важно для защиты интересов всех участников и соблюдения законодательства.

Богатый опыт в области страхования также играет ключевую роль, поскольку он позволяет минимизировать риски, связанные с организацией и проведением мероприятий. Наличие специализированной страховки создаст дополнительную уверенность как для организаторов, так и для участников, гарантируя их безопасность в процессе игры.

Кроме того, доступ к видеоматериалам и инструкциям представляет собой ценнейший ресурс, способствующий обучению и подготовке участников. Эти материалы помогут новым членам движения и волонтерам

быстро ознакомиться с правилами и особенностями проведения игры, а также улучшат качество подготовки и организации мероприятия в целом.

Разработанный медиаплан усиливает проект, позволяя эффективно продвигать мероприятия через различные каналы коммуникации, что способствует привлечению широкой аудитории. Успешный опыт взаимодействия как с коммерческими, так и с некоммерческими организациями обеспечивает необходимую поддержку и финансирование для устойчивого развития проекта. Сотрудничество с депутатами, работающими в связке с ветеранами СВО, создает дополнительные возможности для налаживания социальных связей и поддержки на уровне местных властей.

Проведение открытых уроков в школах на тему «Разговоры о важном» добавляет образовательную составляющую в проект, подчеркивая его социальную значимость. Это не только помогает воспитать уважение к истории и подвигам предков среди молодежи, но и формирует активную гражданскую позицию у подрастающего поколения.

Систематическая и планомерная работа «Общественного военно-патриотического движения «Зарница» в партнерстве с ветеранами СВО представляет собой важный шаг к укреплению связи между обществом и защитниками Отечества. Это взаимодействие не только способствует обмену опытом и знаниями, но и создает прочную основу для формирования общественного мнения, основанного на уважении и ценности военной службы.

Кроме того, поддержка ветеранов СВО в их стремлении занять посты в парламентах на муниципальном, окружном и федеральном уровнях играет значительную роль в повышении статуса «Общественного военно-патриотического движения «Зарницы». Предлагая ветеранам возможность реализовать свои идеи и инициативы через участие в законодательной деятельности, организация тем самым демонстрирует свою приверженность к патриотизму и гражданской активности.

Такое сотрудничество также способно привлечь внимание общественности и СМИ, что, в свою очередь, укрепляет имидж «Общественного военно-патриотического движения «Зарницы» как влиятельной и авторитетной платформы для обсуждения военно-патриотических вопросов. Таким образом, повышая уровень доверия и уважения к организации, движение создает условия для привлечения новых членов, взаимодействия с различными институтами гражданского общества и расширяет свои возможности для реализации патриотического воспитания в России.

Кроме того, успешное встраивание ветеранов в политическую жизнь позволяет логически продвигать инициативы, касающиеся социальной защищенности военнослужащих и ветеранов СВО, что актуально в современных условиях. Это приносит реальный вклад в формирование позитивной общественной среды и развитие патриотических ценностей в обществе. В конечном итоге, такая стратегическая работа значительно

усиливает потенциал «Общественного военно-патриотического движения «Зарница», подтверждая его важную роль в жизни страны и нации.

Планируемый первый пробный этап организации мероприятий на территории Тюменской области, с включением участников из Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского округов, имеет значительное значение. Это даст возможность протестировать все методики и подходы, а также оценить интерес и вовлеченность аудитории. Тюменская область, как центр региона, станет отличной площадкой для таких инициатив.

Данный проект должен вызвать интерес у губернатора Югры Кухарука Р.Н., особенно учитывая его недавнее назначение на эту должность. Губернатор обязан увидеть в инициативе потенциал для развития региона, поддержку местных сообществ и формирование позитивного имиджа власти, ориентированной на патриотизм и воспитание молодежи.

Кроме того, проект обязан привлечь внимание представителей политических партий, таких как «Единая Россия» и «Народный фронт». Поддержка со стороны данных организаций значительно повысит шансы на успешную реализацию мероприятий, а также на дальнейшую интеграцию проекта в рамках программы партий по патриотическому воспитанию и социальным инициативам.

Также стоит рассмотреть возможности для подключения местного бизнеса в качестве партнеров проекта, что позволит создать дополнительные ресурсы для финансирования и организации мероприятия, а также повысит уровень местного сообщества, заинтересованного в поддержке патриотических инициатив.

Заключение партнерств с образовательными учреждениями, кружками, творческими коллективами и спортивными организациями расширит диапазон участников и сделает проект поистине междисциплинарным, привнося в него элементы культуры, спорта и образования.

Таким образом, создание этой масштабной программы не просто отвечает насущным требованиям воспитания подрастающего поколения, но и способствует социальному единству, укреплению патриотических чувств и формированию духовно-нравственных ценностей, а также активной гражданской позиции у молодежи.

Это наглядный опыт, который необходимо масштабировать на всю страну, чтобы объединить усилия и создать единую платформу для военно-патриотического воспитания.

Автор идеи, концепции и стратегии развития Эдуард Васильевич Шмонин

06 августа 2024 г.